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Ata da reunião do Comitê de Tecnologia da Informação e de Comunicação 

(CTIC) 

1.​ Dados gerais da reunião 

Data: 14/12/2021 

Início: 10:00 

Término: 11:50 

Local: Remota a partir do Google Meet 

Coordenador da Reunião: Marco Aurélio Benedetti 

Relator: MAria Betania Martins 

 

Participantes Unidade 

Almir Pires Ferreira STI 
Ana Cecília Vieira Silva STI 
André Souto Soares Afonso STI 
Arabely Karla Ascoli de Lima DGDTI 
Carla Emanuele Meira Maranhão Gondim Ribeiro Batista Ouvidora 
Carlos Eduardo Meira STI 
Carol Virginia Gois Leandro PROPG 
Daniele Fabiola  
Emanuel Moraes Lima dos Santos Gabinete do Reitor 
Fábio César Figueiredo de Medeiros Chicout STI 
Helen Gomes Frade Gabinete do Reitor 
Liliana Vieira de Barros PROGEST 
Marlos Gondim Ribeiro Batista STI 
Magna do Carmo Silva PROGRAD 
Marco Aurélio Benedetti Rodrigues STI 
Maria Betânia Martins da Silva  STI 
Nadja Medeiros Justino da Silva STI 
Nestor Moreira Reis Neto STI 
Pedro Valadão Carelli PROPESQUI 
Rosangela Saraiva Carvalho STI 
Sophia Costa Rego Supercom 

 

2. Pauta​  

Assuntos em Pauta 

Item Assunto 

01  Regimento do Comitê de Tecnologia de Informação e de Comunicação  
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02  Revisão da Política de Segurança da Informação 

03  Revisão do Documento de Constituição da ETISI 

04  Norma - Do uso de antivírus nos computadores 

05  Plano de Dados Abertos 

 

3. Desenvolvimento da pauta 

•​ O superintendente Marco Benedetti conduziu a reunião, afirmando que a mesma 

seria breve e que o PDTIC seria discutido em Janeiro de 2022.  Rosangela Carvalho 

apresentou o resumo do Regimento interno  do CTIC e o documento foi colocado 

em regime de votação , no que foi aprovado por todos os participantes da reunião. 

 

•​ Em seguida, a Política de Segurança da Informação foi apresentada por Rosangela 

Carvalho para aprovação pelo CTIC. Marco Benedetti esclareceu sobre a política de 

segurança da informação-POSIC e a sua importância para a segurança da 

informação da UFPE. Foi aberto para discussão e Carla Gondim trouxe 

considerações a respeito de algumas sessões e artigos. Marco Benevides afirmou 

que faria alterações e enviará posteriormente o documento da POSIC som 

alterações para análise de Carla Gondim.  Emanuel Moraes questionou sobre o 

artigo 11 - Responsabilidade da autoridade máxima. Ele também traz 

questionamentos a respeito do Artigo 50 e 55 da referida política. Marco Benevides 

faz as considerações sobre os questionamentos feitos por Emanuel. Pedro Valadão 

trouxe considerações sobre as responsabilidades de cada setor e departamentos 

postas no documento, no que Marco Benevides traz esclarecimentos. Marco 

Benevides propôs a aprovação da POSIC para a próxima reunião do CTIC, após 

serem feitas as alterações sugeridas. Rosangela Carvalho propõe que na próxima 

reunião sejam apresentados apenas os pontos divergentes para em seguida ser 

colocado em pauta a aprovação do referido documento. Marco Benevides e todos os 

presentes concordaram com esta proposição. 

 

•​ Rosangela Carvalho apresentou  o documento de constituição da ETISI. em seguida, 

foi passada a palavra para o professor Marco Benedetti, no que ele esclarece e abre 

para discussão do documento. Carla traz considerações sobre o artigo 5o. e propõe 

uma modificação do texto. A respeito do artigo sétimo, ela também questiona se 

haverá mandatos dos integrantes da ETISI. Marco Benedetti propõe análise e 

modificações dos textos e propõe colocar em votação na próxima reunião da CTIC. 

Rosangela propôs a modificação do ponto de alteração proposto por Carla e que 

fosse colocado o documento em regime de votação,  no que foi concordado por 

Marco e participantes presentes. Assim, o texto foi levado  para  aprovação e o 

documento de constituição da ETISI foi aprovado pelos presentes. 
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•​ Rosangela Carvalho apresenta a norma de uso de anti vírus dos computadores. Após 

apresentação, Rosangela Carvalho passa a palavra para o Prof. Marco e também 

questiona se alguém tem observações ou questionamentos a respeito da Norma. 

Carla Gondim elogiou o documento e questionou sobre a troca de antivírus mesmo 

ele sendo homologado. Rosângela Carvalho esclareceu a dúvida dela. Desta forma, 

Marco Benedetti colocou em regime de aprovação, no que foi aprovado pelos 

presentes. 

•​ Foi apresentado por Ana Cecília o Plano de Dados Abertos da UFPE. Marcos Fez 

considerações e colocou em regime de votação, no que foi aprovado pelo grupo 

presente. 

4. Resoluções propostas para os assuntos em pauta 

●​ Fazer reconsiderações e reescritas de alguns artigos da Política de Segurança de 

Informação da UFPE e fazer nova apresentação para apreciação e aprovação para 

o CTIC dos pontos ajustados. 

 

●​ Modificação de ponto apresentado por Carla Gondim a respeito do documento de  

constituição da ETISI. 

 

5. Providências a serem tomadas 

 

Item Assunto Responsável Prazo 

1 
Ajustes na Política de Segurança da 

Informação da UFPE  
DGGTIC Fevereiro/2022 

 

6. Observações 
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